
Zápis č. 8/2023 

ze zasedání Zastupitelstva obce Černava, 

konaného dne 11.07. 2023 od 17:00 hodin. 

 
Přítomni:  Zuzana Šťastná, Mgr. Milena Částková, Vladimír Zálešák, Lenka Bauerová, Mgr. Dagmar Šimková,  

Jakub Kovařík, Edwin Trapp 

 

Hosté:   Helena Plasová 

 

1. Zahájení zasedání a schválení programu zastupitelstva obce 

Zasedání Zastupitelstva obce Černava (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 17:00 hodin starostkou obce 

Zuzanou Šťastnou, která z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatovala, že přítomno je 7 členů 

zastupitelstva (z celkového počtu všech 7 členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§92 odst. 3 

zákona o obcích).  

 

Schválení programu: 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu 

s informací zveřejněnou na úřední desce. Nikdo za zastupitelů neprojevil zájem o doplnění programu. Předsedající dala 

hlasovat o návrhu programu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Černava schvaluje následující program zasedání: 

 

1. Zahájení a schválení programu OZ 

2. Volby ověřovatelů a zapisovatele zápisu 

3. Kontrola usnesení z minulého zasedání  

4. Schválení Změny územního plánu č.1 Černava 

5. Rozpočtové opatření č.3 

6. Dohody pro zastupitele 

7. Příprava kulturních a sportovních akcí 

8. Průběh prací: Rybník, zastávka, odvodnění kontejnerového stání 

9. Schválení přijetí dotace na opravu cest 

10. Kniha Čarovné Česko 

11. Různé 

a) Využívání hřiště v Černavě  

12. Termín příštího zasedání 

  

  
Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0 

Usnesení č. 1 bylo schváleno 

 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu Vladimíra Zálešáka a Jakuba Kovaříka, zapisovatelkou  

Mgr. Milenu Částkovou. 
 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Černava určuje ověřovatele zápisu Vladimíra Zálešáka a Jakuba Kovaříka a zapisovatelku 

Mgr. Milenu Částkovou. 
Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0 

Usnesení č. 2 bylo schváleno 

 



3. Kontrola usnesení z minulého zasedání 
Předsedající provedla kontrolu usnesení ze zasedání č.7/2023 a konstatovala, že v jednání přetrvávají body týkající se 

výzvy k uvolnění obecních pozemků a kontroly obecních studní. Ostatní body byly splněny. Přítomní zastupitelé vzali 

tuto informaci na vědomí. 

4. Schválení Změny územního plánu č.1 Černava 

OZ projednalo vyřešení změny v Územním plánu. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Černava schvaluje návrh rozhodnutí o námitce, vyhodnocené pořizovatelem ve spolupráci s 

určeným zastupitelem a projednané s dotčenými orgány a nadřízeným orgánem dle §53 odst.1.  

 

Zastupitelstvo obce Černava, jako věcně příslušný správní orgán ve smyslu ustanovení § 6 odst. 5 zákona č.183/2006 

Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů, vydává v souladu s 

ustanovením § 54 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) a v souladu 

s ustanovením § 171 až § 173 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, Změnu č. 1 

Územního plánu Černava formou opatření obecné povahy.   

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0 

Usnesení č. 3 bylo schváleno 

5. Rozpočtové opatření č.3 
OZ projednalo Rozpočtové opatření č.3 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočtové opatření č.3. 

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0 

Usnesení č. 4 bylo schváleno 

6. Dohody pro zastupitele 

Zastupitelstvo obce Černava projednalo dohody o pracovní činnosti člena obecního zastupitelstva Vladimíra Zálešáka. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Černava schvaluje uzavření dohody o pracovní činnosti s Vladimírem Zálešákem. 

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0 

Usnesení č. 5 bylo schváleno 

7. Příprava kulturních a sportovních akcí 
Zastupitelstvo obce Černava projednalo přípravu kulturních a sportovních akcí : 

  

2.9. Turnaj ve fotbale a odbíjené  

9.9. Letní kino 

8. Průběh prací na obecním majetku 

Zastupitelstvo obce projednalo práce, které jsou letos plánovány: Oprava nádrže u Karčáků, zastávka v Černavě (střecha 

podlaha), odvodnění kontejnerového stání v Černavě a oprava fasády zadní části sálu KD. Dále projednalo výběr firmy 

na odvodnění kontejnerového stání a opravu fasády zadní části sálu KD. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Černava schvaluje výběr firmy Martin Krejčiřík na provedení odvodnění kontejnerového stání 

v Černavě a opravu fasády zadní části sálu KD  v Rájci. 

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0 

Usnesení č. 6 bylo schváleno 



9. Schválení přijetí dotace na opravu cest 

Obecní zastupitelé projednali schválení přijetí dotace z Programu obnovy venkova na opravu obecních komunikací od 

KÚ Karlovarského kraje. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Černava schvaluje přijetí dotace z Programu obnovy venkova na opravu obecních komunikací od 

KÚ Karlovarského kraje ve výši 250 000,-Kč. 

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0  

Usnesení č. 7 bylo schváleno 

10. Kniha Čarovné Česko 

Obecní zastupitelstvo projednalo schválení nákupu knih „Čarovné Česko“ v počtu 200 ks. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Černava schvaluje nákup knih Čarovné Česko v počtu 200 ks. 
Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0          
Usnesení č. 8 bylo schváleno 

11. Různé 
 

a) Využívání hřiště v Černavě 

Zastupitelé projednali prodloužení souhlasu s využíváním hřiště v Černavě na výcvik psů a uložení mobilní stavby na 

určeném místě u hřiště. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje prodloužení souhlasu s využíváním hřiště v Černavě na výcvik psů a uložení mobilní 

stavby na určeném místě.  

Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdrželi se 0 

Usnesení č. 9 bylo schváleno 

12. Termín příštího zasedání 
Datum konání příštího jednání OZ: 19.9. 2023 

 

 

 

 

 

V Černavě 11.7. 2023                     Zapsala: Milena Částková 

 

 

 

-------------------------------------------------- 

Zuzana Šťastná, starostka obce Černava 

 

 

 

 

 

 

-----------------------------------      --------------------------------- 

Jakub Kovařík   - ověřovatel                                        Vladimír Zálešák – ověřovatel 

 

 

 

 

 

 

Vyvěšeno: _____________________                 Sejmuto:__________________ 


